

MESLEKİ UYGULAMA ve MESLEKİ EĞİTİM                                           BAŞVURULARINA İLİŞKİN DUYURU

Yüksekokulumuz Bilgi Güvenliği Teknolojisi Programı 2. Sınıfında okuyan öğrencilerimiz 2016-2017 Eğitim Öğretim Yılı Bahar Yarıyılında 06.02.2017 ile 12.05.2017 tarihleri arasında İşletmelerde Mesleki Uygulama ve Mesleki Eğitimlerini yapacaklardır. Öğrenciler Mesleki Uygulama ve Mesleki Eğitim yapacakları işyerlerini kendileri bulacaktır. 
Mesleki Uygulama ve Mesleki Eğitim yapacak öğrenciler Öğrenci İşleri’nden Mesleki Uygulama ve Mesleki Eğitim Kabul Formunu alarak kendilerine ait olan kısımları dolduracaklar ve Müdür ya da Müdür Yardımcılarına imzalatarak Mesleki Uygulama ve Mesleki Eğitim yapılacak işyerine başvuru yapacaklardır.
Mesleki Uygulama ve Mesleki Eğitim Kabul Formu, ilgili işyerindeki yetkili kişi tarafından doldurularak imza ve kaşe / mühür ile onaylanacaktır. İşyeri tarafından onaylanmış Mesleki Uygulama ve Mesleki Eğitim Kabul Formu ile kendi kimlik fotokopisini en geç 30 Aralık 2016 Cuma günü mesai bitimine kadar Programın stajdan sorumlu Öğretim Elemanına teslim edeceklerdir. Bu tarihten sonra getirilen Başvuru Formları kesinlikle kabul edilmeyecektir.
